

# Föreningsmöte 20151011

Västra Näs Byalag och Hamnförening i Filéhuset.

Närvarande: se bilaga 1

## §1 Mötets öppnande.

Ordförande Kristina Larsson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

## §2 Val av ordförande och sekreterare för mötet.

Till ordförande för mötet valdes Kristina Larsson och till sekreterare Mats Stålborg.

## §3 Val av protokolljusterare.

Gunvor Stålborg valdes till att justera protokollet.

## §4 Är mötet behörigt utlyst?

Svaret blev Ja.

## §5 Fastställande av dagordning.

Dagordningen godkändes.

## §6 Kassörens delrapport.

Kassören rapporterade att föreningens kassa är 670 000 kr (varav ca:90 000 kr är pådepositioner) där ingår utbetalning från jordbruksverket (länstyrelseprojektet "Filéhuset"). Föreningen har 164 medlemmar.

## §7 Styrelsens delrapport av verksamheten.

Se bilaga 2.

Styrelsen lämnade förslag på förändring angående

båtplatsavgifter. Se bilaga 3

Styrelsen ska kalla alla medlemmar som har båtplats till ett möte för att diskutera detta förslag.

**§8 Styrelsens planer för resten av året.**

Lördagen 17/10 *Höstfest* kl.18

Onsdagen 28/10 *Öppet Hus* kl.12-21 i samband med kommunens kulturvecka.

Lördagen 28/11 *Grantändning* kl.16

För mer info. se vår hemsida: [www.vastranas.se](http://www.vastranas.se)

**§9 Övriga frågor.**

En ny anslagstavla för allmänheten placerad vid den befintliga tavlan vid slipen.

Tillgänglighet till toaletten för allmänheten diskuterades.

Förslag att ha knytnis, fixa någon lättare lunch eller något annat i samband med ev. arbetsdagar vår och höst för alla medlemmar.

Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Mats Stålberg

Sekreterare

Gunvor Stålberg

Justerare

